

По вине
людей
в районе
произошло:

3

возгорания -
с 1 по 18 августа

23

пожара с начала года,
из них

80

процентов - в зданиях
жилого сектора

АКТУАЛЬНО

В МФЦ - общественные
приёмные

Жители Архангельской области могут бесплатно получать консультации специалистов органов государственной власти и учреждений в режиме видеоконференции.

Сделать это можно с помощью личного компьютера или смартфона, а также центрах «Мои документы»:

- отделении №4 по городу Архангельску (ул. Адмирала Кузнецова, дом 7),
- отделении №3 по городу Северодвинску (ул. Индустриальная, дом 18),
- отделении по городу Котласу (ул. Орджоникидзе, дом 30).

Новый формат взаимодействия с представителями органов власти доступен любому жителю Архангельской области вне зависимости от его места жительства. Записаться на консультацию можно в любом отделении МФЦ или самостоятельно на портале helponline.mfc29.ru.

Для записи в августе доступны следующие даты:

- Управление Росреестра по Архангельской области и Ненецкому автономному округу, Архангельский областной центр социальной защиты населения – 25 августа,

- Государственное казённое учреждение Архангельской области «Государственное юридическое бюро» – 24 августа.

Наталья КАПУСТИНА.
Начальник отделения по Ленскому району
ГАУ АО «МФЦ».

В ПФР - новый номер

Жители Ленского района могут получить консультации специалистов Пенсионного фонда по новому номеру телефона 8-800-600-01-89.

По этому номеру граждане могут получить консультацию не только по общим вопросам, но и при наличии специального кодового слова – информацию персонального характера. Задать такое слово можно через личный кабинет на сайте Пенсионного фонда России pfr.gov.ru.

Запись на приём в клиентскую службу ПФР также ведётся по номеру 8-800-600-01-89 или через соот-

Горим! Куда смотрят власти?

ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ

В минувший четверг в центре Яренска загорелся дом. Двухэтажка на улице Братьев Покровских находится в непосредственной близости от пожарища 2002 года, когда выгорела половина квартала, и потому это происшествие живо напомнило людям о последствиях неосторожного обращения с огнём почти двадцатилетней давности. А также о том, что уроки его, по всей видимости, усвоены не были.

Сообщение о возгорании поступило на пульт пожарной части в 11.22. Позвонил сосед, живущий в доме через дорогу, Сергей ПЛЕХНЕВИЧ.

– Я на улице был, и услышал, как какие-то женщины кричат: дым идёт из-под крыши, и вышел посмотреть, – рассказал Сергей Дмитриевич. – Увидел, что дым уже вовсю валил, позвонил.

В 12.00 пожар был локализован, в течение нескольких часов пожарные проливали здание.

Дом номер 27 постройки 1901 года был расселён совсем недавно, по свидетельству соседей, последние жильцы выехали пару-тройку недель назад. Администрация района выкупила все квартиры у собственников, одна квартира была муниципальной. Снести дом планировали в следующем году. Почему

ложенной меры наступили небывало быстро. Хотя дом и все квартиры в нём были закрыты, он стал лёгкой добычей мародёров.

– Моя квартира была закрыта на замок, но когда я совсем недавно пришла, дверь открыта была, вся проводка снята, – рассказала бывшая жительница дома Тамара САМОЙЛОВА.

Женщина также сообщила, что несколько раз видела, как в дом проникают подростки, и даже обращалась по этому поводу в полицию. Сергей ПЛЕХНЕВИЧ тоже подтвердил, что не раз видел у дома подозрительных лиц.

– В настоящее время идёт дознание, в полицию направлено поручение об установлении лиц, причастных к возникновению пожара, – сообщил заместитель начальника ОНД по городу Корякме, Вытегоровскому и Поморскому

обращение с огнём неустановленного лица. Очаг возгорания находился на диване в квартире второго этажа. Так как дом был расселён и подлежит сносу, ущерба причинено не было.

В отделе надзорной деятельности подтвердили, что, если бы возгорание обнаружили позднее, возможна бы реальная угроза рядом стоящим зданиям.

Пожар всколыхнул в жителях Яренска старые вопросы. Собравшиеся вспомнили 13 июня 2002 года, когда пламя уничтожило несколько домов между улицами Братьев Покровских и Володи Дубинина, и грозило сожрать весь деревянный Яренск, и лишь чудом удалось отстоять село от огня.

Люди прямо говорили: тот урок ничему никого не научил. Жильцы много квартирных домов продолжают лепить новые сараи друг к другу, порой даже не снося старые. Ветхие здания заваливаются и становятся приютом для странных гостей, которые могут стать причиной очередного пожара. И становятся, как в случае со свежим пожаром. А власти не спешат принимать меры, чтобы призвать к ответу нерадивых владелецов.

ит по Яренску, и никто ими не занимается? – спрашивал Александр СУРАНОВ, чей дом стоит рядом по улице. – Разруха кругом!

– Действительно, по Яренску гуляем и видим: там брошено, тут брошено, – поддержала Людмила РЯБОВА из двухэтажки по улице Октябрьской. Потому что надо ими заниматься! А кто будет?

Почти четыре года назад «Маяк» уже поднимал тему «заброшек» в материале «Несносные дома» (опубликован в №40 от 6 октября 2017 года), где мы подробно рассказали о процедуре борьбы со строениями, имеющими ненадлежащий вид. Если собственник не приводит здание в порядок, «землю вместе со стоящими на ней руинами могут через суд передать в муниципальную собственность. После этого муниципалитет получит полное право распоряжаться землёй и сможет привести её в порядок.

К сожалению, судебное разбирательство, как правило, занимает довольно продолжительное время. А это значит, избавиться от деревянных развалин наш район сможет ещё не скоро».

Увы, похоже на пророчество. Источник: mayaik.ru